

sb0074 4 180 mtib2015

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

- sb0041 németh lászló jános emlékkiállítás győrött
 sb0042 szlovén kamarai delegáció budapesten
 sb0043 jugoszlávia népművészete a néprajzi muzeumban
 sb0044 szigorított rendelkezések az üzemi balesetek /1./
 sb0045 lottó tárggyereménysorsolás
 sb0046 új szénlelőhely: az ajka ii.
 sb0047 a szovjetunió budapesti nagykövetségének köszönete
 sb0048 az űrháboru természettudományi háttere
 sb0049 főiskolások kiállítása
 sb0050 magyar-szovjet akadémiai bizottság
 sb0051 vízdíj-kedvezmény öntözésre
 sb0052 a fejé megyei termelőszövetkezetek küldöttgyűlése
 sb0053 kádár jános táviratban üdvözölte gustáv husákok
 sb0054 olcsóbb a karbamid műtrágya
 sb0055 a magyar nemzeti bank árfolyamai /1. rész/
 sb0056 a magyar nemzeti bank árfolyamai /2. rész/
 sb0057 kisiparosok a békéért - baráti találkozó
 sb0058 naiv festő tárlata
 sb0059 üdvözlő távirat máltai nemzeti ünnepe alkalmából
 sb0060 osztrák képviselők /2. rész/ - elutazás
 sb0061 dokumentumkötet az szkp xxvii. kongresszusáról
 sb0062 dohányzás és egészség - vitafórum
 sb0063 időjárás-jelentés
 sb0064 megyei tanácsulések - vii. ötéves terv /1. rész/
 sb0065 megyei tanácsulések - vii. ötéves terv /2. rész/
 sb0066 kisz-zászlók átadása - háromi csaba
 sb0067 ötös van a lottón
 sb0068 kádár jános hazaérkezett varsóból
 sb0069 tartalomjegyzék /1. rész/
 sb0070 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
 főszerkesztő: kovács györgy
 szerkesztette: oltványi ottó
 sebestyén tibor
 - v é g e -

/mti/ mz sn
 21.09 280386 1616

BA

--

Belföldi hírek

budapest, 1986. március 29.

bel

s z o m b a t

sb0001 4 150 mtib1001

áruforgalmi jelentés /1. rész/

1986. március 29. - a belkereskedelmi minisztérium áruforgalmi jelentése szerint az év első két hónapjában a lakosság 76,9 milliárd forint értékű árut vásárolt, amely folyó áron számolva 8,6 százalékkal, összehasonlítható áron pedig 1,9 százalékkal több, mint a múlt év azonos időszakában. Legnagyobb mértékben a ruházati termékek, továbbá a vegyes iparcikkek és az élelmiszerek forgalma növekedett. a szakemberek ezt azzal magyarázzák, hogy a ruházati termékek választéka javult a tavalyihoz képest, s a téli vásár forgalma is élénkebb volt.

az alapvető élelmiszerekkel való februári áruezellátást jónak minősíti a jelentés. a gyümölcskonzervek kínálata a tavalyihoz képest számottevően bővült, de néhány termékből, például olcsóbb husfélékből, diabetikus készítményekből változatlanul előfordulnak hiányok. burgonyából, vöröshagymából, almából változatlanul bőséges a kínálat, s a korábbihoz képest javult a választék zöltség- és főzelékfélékéből is. a szabadpiacokon az előző hónapinál 23 százalékkal több primőrt kínáltak, és különösen hónapos retékből, salátából, uborkából növekedett a felhozatal. sóskából, zöldpaprikából, paradicsomból viszont csökkent a kínálat a hónap folyamán.

a ruházati termékek mennyisége elegendőnek bizonyult, összetétele azonban továbbra sem találkozik a kereslettel: többhelyütt szín- és mérethiányokat regisztráltak a női kosztümök, ruhák, pantallók választékában. a méterárak közül a pamutszövetek

választéka javult. a ruházati kereskedelmi vállalatok időben megkezdték a tavaszi holmik árusítását, s a kedvezőtlen időjárás ellenére már februárban élénk volt a kereslet ezek iránt.

a vegyesiparcikkek kínálata nem változott lényegesen. kis mértékben javult a kínálat hazai hűtőszekrényekből, villanybojlerekből, fagyasztószekrényekből, varrógépekből és egyes sportszerekből. változatlanul jó a zseb-, táska- és autórádiók, magnetofonok, lemezjátszók, szilárd tüzelésű tűzhelyek és kályhák választéka. változatlanul hiány van a hazai fekete-fehér és színes televíziókból, valamint automata mosógépből. nem javult a lemezzárak, fürdőszoba-felszerelések választéka, s még mindig hiányoznak az üzletekből egyes - főként kiegészítő - butorok.

az előjegyzett tüzelőt a tűzép-ek mindenütt leszállították, s az utalványokat beváltották. a tavalyinál kisebb az érdeklődés a tűzép-telepeken az építőanyag iránt. különösen az égetett téglá nem kelendő, de ugyanez elmondható az egyéb falazóanyagokról is. /folyt. köv./

00.10 290386 2520

-.-

sb0002 4 150 mtib1002

áruforgalmi jelentés /2. rész/

növekedett viszont a falburkoló csempék, padlóburkoló lapok és a fenyő fűrészáruk forgalma. néhány tűzép-telepen a cementet, az ajtó- és ablakkereteket, a gázsilikát-blokkokat és a betoncserepet februárban engedménnyel árusították. az égetett olcsó cserepet, a különféle faházakat, a hazai csempét és a gömbfát sokhelyütt hiába keresték a vásárlók a telepeken. /mti/

mg/ka/sl/mz sn

00.11 290386 0427

-.-

sb0003 4 150 mtib1003

műszén-tömítések a vegyiparnak

1986. március 29. - vegyipari tömítések gyártását kezdték meg a műszéntermelő vállalatnál. ezeket a műszénalapú termékeket az autoklávokhoz, centrifugákhoz és más gyártóberendezésekhez, illetve különféle csőrendszerek illesztéseinek tömítéséhez hasznosíthatják a vállalatok. a gyárban kifejlesztett technológia segítségével a szilárd és merev grafitból olyan tömítőgyűrűket, hullámos lemezeket állítanak elő, amelyek a hőhatásokra rugalmasan változtatják méretüket, így hidegekben és nagy forróságban egyaránt jól zárnak, valamint ellenállnak a vegyiparban használatos savaknak, lúgoknak is. ezekhez a viszonylag kicsi, de igen fontos betétekhez eddig csak külföldről juthattak hozzá a vállalatok, s importból is csak azbeszt alapanyagú tömítéseket szerezhettek be, amelyek vagy nem voltak kellően rugalmasak, vagy pedig a savak és a lúgok roncsolták el rövid idő alatt anyagukat. a műszéntermelő vállalat új termékei kedvező tulajdonságaik miatt legalább 10-15-ször hosszabb élettartamúak, mint a jelenleg beszerezhetőek. a vállalat ezekből a tömítésekből az idén csaknem egymillió forint értékű mennyiséget állít elő, de az igények növekedésével lehetőségük van a gyártás bővítésére. /mti/

be/sl/mz sn

00.11 290386 1248

-.-

sb0004 4 130 mtib1004 /közönségszolgálat/

ifjúsági centrum a tavaszi szünetben

1986. március 29. - a kish budapesti bizottságának lékai jános kish iskolája ifjúsági centrumként működik a tavaszi szünetben, április 4. és 12. között. egyebek között videofilm-vetítés, diszkó, játékos vetélkedők, politikai társasjátékok, számítógépes játékok várják a középiskolásokat és a felnőtteket.

április 5-én a kézműves-műhelyben agyagozásra, virágkötészetre, kézimunka-foglalkozást tartanak a gyermekek és a felnőttek számára. ugyanezen a napon délután 4 órakor a főtéri gyermekváros könnyűzenei klubja, a folt klub látja vendégül boros lajost, valamint a filc és a plus 1 sezon együttes tagjait. április 6-án 18 órakor a bem

művészegyüttes népitánckara magyar táncházat rendez. a következő napon Antal László, a pénzügykutatói intézet igazgatóhelyettese 9 órakor előadást tart 1957 és 1986 közötti gazdasági helyzetünk alakulásáról. ugyanezen a napon 16.30 órakor a különjárat a Parnasszusra sorozat újabb részében Jordán Tamás tartja meg előadóját. a művész József Attila műveiből ad válogatást. /mti/

na/kö/kj/mz sn
00.12 290386 1088

--

sb0005 4 130 mtib1005

értem a természetet - vetélkedő

1986. március 29. - a Tit Természettudományi Studio, valamint a Tit Heves megyei szervezete, az OKH, a Kisz KB, a Természet Világa című folyóirat, a Gyöngyösi Berze Nagy János Gimnázium és a Gyöngyösi Mátra Művelődési Központ januárban meghirdetett „Értem a természetet”, című, III. országos komplex természettudományos vetélkedőjére 18 megyéből 70, budapestről 12 gimnázium és szakközépiskola nevezett be. a budapesti Tit-Studio-ban április 1-5 között rendezendő elődöntőben 230 csapat 609 résztvevője mérkőzik meg egymással.

az elődöntőn a csapatok írásbeli feladatokat oldanak meg. innen a legjobb 15-20 együttes kerül az országos döntőbe, melyet augusztusban bonyolítanak le Gyöngyösön. /mti/

na/ka/kj/mz sn
00.12 290386 0765

--

sb0006 4 150 mtib1006

balaton-védelem

1986. március 29. - a balatoni intéző bizottság idén 99 millió forinttal támogatja a tó vízminőségvédelmét szolgáló vízügyi és csatornázási munkákat. ebből az összegből juttatnak a Kőröshegyi és a Balatonalmádi sód-mederrendezésre, továbbá a Balatonkenesei alsórét csapadékvízének összegyűjtésére és elvezetésére. Balatonfüreden a Tamás-hegyről lefolyó csapadékvizet fűgyűjtő csatornában fogják fel, míg Révfülöpon és Alsóörsön az üdülőtelepeken sok gondot okozó belvizek felgyülemelését akadályozzák meg. megkezdték a Tapolcai medence vízrendezésének tervezését is. az elképzelések szerint ezen a területen leülepítik a hordalékot és a négy befolyó árok leszűrt vizét egy mederbe terelik. a balatoni torkolat előtt ennek vizét ismét leülepítik, és így nagy mennyiségű hordaléktól kímélik meg a tavat. /mti/

szé/nmé/st/mz sn
00.13 290386 0854

--

sb0007 4 150 mtib1007

bányabiztonság dorogon

1986. március 29. - a dorogi szénbányák vállalatnál az idén 65 millió forintot költenek a munkakörülmények javítására. a legtöbb pénz a fő bányaveszélyek elleni védelemre, az ártalmas munkahelyek megszüntetésére fordítják. a bányatársaságok megfelelőbb levegőellátására az ediginél korszerűbb szellőztetőgépeket, légtérrelő berendezéseket szerelnek fel. jelentős összeget fordítanak a porártalom elleni védelemre; új elszívóberendezésekkel, burkolásokkal, permetezéssel és más módon csökkentik a szénporzást. az új-ébszőnyi bányában és a 21-es aknamezőben a vízbetörés megelőzésére új vízmentesítő telepeket alakítanak ki. különleges műszereket vásárolnak a vízkiemelő szivattyúk megbízhatóságának, hatásfokának állandó ellenőrzésére. ugyancsak új berendezéseket alkalmaznak az akna- és személyszállító kötelek megbízható ellenőrzésére.

a bányatüzek megelőzése érdekében kidolgozott új fejtési technológiához habgenerátort vásárol a vállalat. ezzel a berendezéssel jól szigetelő habot lőnek a tüzelzáró gátakra. automatikusan működő vízzel oltó készülékeket is felszerelnek a tűzveszélyes bányatársaságokban. korszerűsítik a hírközlő és a riasztórendszereket. a szállítószalagok, az osztályozó berendezések, rakodók környékén rendszeresen mérik a zaj erősségét, intézkedéseket

tesznek a zaj csökkentésére. a kompresszortelepek köré például szigetelt fülkét, zajtompító burkolatokat építenek. a nehéz fizikai munka könnyítésére újabb láncosvonszolókat, fejtő és rakodógépeket helyeznek üzembe. minden egy kilométernél hosszabb föld alatti vágatban kiépítik a gépesített személyszállítást.

a munkavédelmi helyzet további javítására ösztönző jutalmazási rendszert is kidolgoztak. az erkölcsi elismerésen kívül pénzjutalomban részesítik azokat, akik sokat tesznek a balesetek megelőzéséért, a megszigorított munkavédelmi előírások betartásáért. a jutalom felosztását az üzemek vezetőire bízzák. /mti/

ráb/wné/st/il sn
00.14 290386 1962

-.-

sb0008 4 150 mtib1008

husvétii uborka

1986. március 29. - termést hoztak a csaknem két méter magasra nyuló uborkafák a sárszentmihályi állami gazdaság inotai üvegházában, ahol az idén 4 hektáron termesztik a primört. szállítmányaikkal a környező városok, valamint budapest, pécs, győr és kecskemét piacainak husvétii élelmiszer választékát gazdagították. az üvegházi uborkafák gazdag termést hoznak: egy-egy négyzetméterről 15-25 kilogrammot szednek le.

megkezdtek a gazdaságban a primőr paradicsom szedését is. a magasra nyuló indákon 7-8 „emeleten”, érlelődnek a piros bogyók, amelyekből egy négyzetméternyi területen 11-12 kilogramm terem.

/mti/
dáv/fné/st/mz sn
00.14 290386 0664

-.-

sb0009 4 150 mtib1009

tizmillió forintos megtakarítás előszállítással

1986. március 29. - a pécsi vasutigazgatóság partnervállalatai tizmillió forintot takarítottak meg az év első negyedében az előszállítási fuvardíjkedvezmény révén. januártól március végéig összesen nyolcszázezer tonna árura - kőre, kavicsra, cementre, cementgyártmányra, tüzi- bánya- és szerfára, kohósalakra - adott husz százalékos szállítási árengedményt a vasut a dél-dunántúli fuvaroztatóknak, csaknem százezer tonnával többre, mint az elmúlt év hasonló időszakában.

a vasut munkáját számottevően megkönnyítette, hogy a fogadó vállalatok a tavalyinál tizenötezer tonnával több követ rendeltek és raktak ki az idei első negyedében. a kedvezményes előszállítási akció eredményeként kétezer vagonnal, tehát hatvan teherszerelvénnel többet tud majd mozgósítani a máv pécsi igazgatósága az őszi szállítási csúcsidejében. /mti/

kász/st/gw/mz sn
00.15 290386 0905

-.-

sb0010 4 150 mtib1010

mikroszámítógépes falemezgyártás

1986. március 29. - mikroszámítógépes vezérlésű gépsor kezdte meg a próbatermelést a délalföldi erdő- és fafeldolgozó gazdaság szegedi falemezgyárában. a modern berendezés a farönköket automatikusan szeleteli, a lemezeket megszáritja és a megadott méretre vágja. az elavult régi berendezést termelés kiesés nélkül váltották fel az új gépsorral. e korszerűsítés révén a korábbinál kisebb létszámmal évi egymillió négyzetméterrel növelik a hazai butoripar rétegelt lemezellátását. /mti/

dob/f/st/mz sn
00.15 290386 0546

-.-

sb0011 4 130 mtib1011

hazaérkezett prágából az mszmp küldöttsége

1986. március 29. - a magyar szocialista munkáspárt küldöttsége, amely németh károlynak, az mszmp főtitkárhelyettesének vezetésével részt vett csehszlovákia kommunista pártjának xvii. kongresszusán szombaton hazaérkezett prágából.

a fogadtatásnál jelen volt ondrej durej, a csehszlovák szocialista köztársaság magyarországi nagykövete. /mti/

rj kj ká
09.32 290386 0416

--

sb0012 4 160 mtib1012

megszűnt a látogatási tilalom

1986. március 29. - a hajdu-bihar megyei egészségügyi intézményekben március 29-től, szombattól kezdve feloldották a látogatási tilalmat. bizonyos korlátozások azonban a csecsemő-, gyermek-, valamint a szülészet-nőgyógyászati osztályokon továbbra is érvényben maradtak. /mti/

szü/éva rj ká
09.55 290386 0336

--

sb0013 4 160 mtib1013 /felhasználható:15 órától!/

berzsenyi emlékére

1986. március 29. - a berzsenyi daniel irodalmi és művészeti társaság más szervekkel közösen országos vers- és prózamondó versenyt hirdetett a költő születésének 210. és halálának 150. évfordulója alkalmából.

a területi elődöntők országsszerte megkezdődtek: szombaton a komárom megyei versenyzők mérték össze tudásukat tatabányán a közművelődés házában. 27 középiskolás diák, szakmunkástanuló és felnőtt lépett pódiumra. a versenyzők - népes hallgatóság előtt -

3P

először berzsenyi három költeményét szavalták el, majd a 19. század hazai szerzőinek szabadon választott verseit és prózai műveit adták elő. a komárom megyei döntő négy győztese képviseli majd szűkebb hazáját a csehszlovákiai áprilisban megrendezendő országos versenyen. /mti/

ráb/wné rj ká

09.58 290386 0789

--

sb0014 4 150 mtib1014

belvizi szemle

1986. március 29. - a hét végén borsod megye vezetői, vízügyi szakemberei repülőgépes szemlén ellenőrizték a belvizek kiterjedését. megállapították, hogy a belvizi helyzet folyamatosan javul borsodban. a vízelöntés jelenleg 6500-7000 hektárra tehető, aminek mintegy 30 százaléka a vetés. az átlagos éveknél kedvezőbb a helyzet délborsodban, ahol csak a tiszamenti legmélyebb, szikes területeken található belvizfoltok. átlagosnak tekinthető a taktaközi belvizállapot. ott az intenzív szivattyuzás hatására 15 nap alatt több mint két és félezer hektárral csökkent az elöntött terület nagysága. a bodrogközben 11 ezer hektárnyi meliorált terület teljesen belvizmentes.

a szivattyutelepek megállás nélkül dolgoznak, s mind a fő-, mind pedig a mellékcsatornák képesek a víz fogadására. a szép tavaszi időben a talaj szikkadása tovább javítja a helyzetet. /mti/

tre rj ká

11.31 290386 0912

3P

--

bel

- 10 -

1986.03.29.

sb0015 4 160 mtib1015

a daloló ifjuság napja

1986. március 29. - szombathely felszabadulását hagyományosan hangversennyel köszöntik a város általános és középiskolai kórusai. a városi tanács, az uttörő elnökség és a magyar László uttörőház szombaton a huszonkettedik alkalommal rendezte meg a művelődési és sportházban a daloló ifjuság napját.

a tavaszi dalos seregszemlén huszonhárom kórus - mintegy ezeröttszáz énekes - adott számot művészi felkészültségéről. mozgalmi és tavaszköszöntő dalokkal mutatkoztak be a kórusok, záróeseményként pedig az egyesített énekkar adta elő Balázs Árpád - Gyárfás Endre erre az alkalomra írt: Dalolj Savaria ifjusága című kórusművét. /mti/

Lér/Lér rj ká

12.11 290386 0691

--

sb0016 4 160 mtib1016

Jászszági zenekar belgiumban

1986. március 29. - belgiumi vendégszereplésre utazott szombaton a jászberényi kamarazenekar. a negyven tagú együttes egy hetet tölt a nyugat-európai országban, s ezalatt brüsszelben és hasseltben három alkalommal lép a közönség elé. zenei programjában közismert barokk alkotások mellett romantikus és mai magyar szerzők művei is szerepelnek. /mti/

Laz/kné rj ká

12.12 290386 0407

37

--

bel

- 11 -

1986.03.29.

sb0017 4 150 mtib1017

csucsforgalom a közutakon és a határátkelőhelyeken

1986. március 29. - a kitavaszkodott idő, a húsvéti ünnepek érezhetően megnövelték utjainkon a tavaszi forgalmat. szombaton már a reggeli órákban mind a fővárosban, mind a budapestről kivezető utakon csucsforgalom volt, több sávban, hosszú konvojok alakultak ki. a legtöbbször hétvégi telkükre, vagy kirándulni igyekeztek, de hamar megteltek a parkolóhelyek a bevásárlócentrumok környékén is, rendkívül nagy forgalmat bonyolítottak le délelőtt az abc-áruházak és a különböző üzletek, a sugár áruházat például az átlagosnál jóval több vásárló kereste fel. szerencsére időben gondoskodtak a bőséges ellátásról, s még délután is jócskán akadt friss pékáru, tej-, tejtermék és füstölt áru.

a bkv-járatain különösen, a budai hegyvidéken közlekedő autóbuszokon, valamint a metró színtén csucs volt. reggel 6 órától 20 percenként indították a telkes járatokat törökbálint, solymár, nagykovácsi és diósd felé. a bkv napközben többször is arra kényszerült, hogy a zsúfolt helyekre átcsoportosítsa járatait. a nagy forgalom miatt némileg lassult a közlekedés és sok volt a baleset, az erzsébet hidon például délelőtt három esetben is koccantak járművek.

szombaton a reggeli és a délelőtti órákban tetőzött a nagy húsvéti idegenforgalom sopronnál és hegyeshalomnál, az ünnepi vándorlás már csütörtökön megkezdődött, ettől kezdődően éjjel és nappal egyfolytában ömlött a turistaáradat hazánkba, jelentős volt az átmenő idegenforgalom is, hiszen az ausztriában és az osztrákban dolgozó jugoszláv és török vendégmunkások közül is ezrek utaztak haza országunkon át. hegyeshalomnál és sopronnál a forgalom igényeinek megfelelően megerősítették az utlevél és vámkezelő szolgálatot, a két határállomás mellett jelentős forgalmat bonyolítottak le a nyugati országrész többi átkelőhelyei is. /mti/

sz/cser rj ká

12.42 290386 1871

37

--

sb0018 4 150 mtib1018 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1986. március 29. - többnyire felhős idő, kisebb esőkkel

európa nyugati és északi részén változékony az időjárás, az atlanti-óceán térségéből érkező nedves léghullámok hatására gyakori az erős felhősödés, és több helyről jelentenek esőt, záport. ugyanakkor kelet-európa fölött továbbra is anticiklon helyezkedik el, ezért változóan felhős, csapadékszegény időjárás a jellemző. hajnalonként többfelé köd képződik, amelynek egy része csak késő délelőtti oszlik föl. mivel a kárpát-medence fölött nyugat felől óceáni léghullámok érkeznek a következő időszakban változékonyabbra fordul időjárásunk.

hazánkban pénteken országszerte napos idő volt, általában 7-11 órán át sütött a nap. a legmagasabb nappali hőmérséklet 15 és 20 fok között alakult. éjszaka a nyugati és a középső országrészben helyenként megnövekedett a felhőzet, többfelé bepárásozott a levegő, és foltokban köd képződött. a legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 2 és 9 fok között alakult. szombat délelőtti változóan felhős, helyenként ködös idő volt, a hőmérséklet 11 órakor nyugaton 8 és 13, keleten 14 és 19 fok között alakult.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 9.9 fok volt, ez 1.2 fokkal magasabb, mint a sokéves átlag.

szombaton 12 órakor budapesten a hőmérséklet 10 fok, a tengernyomásra átszámított légnyomás 1014 hpa, gyengén süllyed.

várható időjárás az ország területén vasárnap estig:

északnyugaton tulnyomóan borult idő lesz, kisebb eső - főként vasárnap - többfelé várható. másutt - eleinte - változó, később gyakran erősen felhős idő lesz, szórványos eső, zápor valószínű. éjszaka és reggel elszórtan, elsősorban keleten pára, illetve ködfoltok képződnek. a megélénkülő délkeleti, déli szél holnap egyre több helyütt északnyugatra fordul, a dunántúlon gyakran lesznek erős széllokések. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 2 és 7, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 11 és 16 fok között alakul.

előrejelzés budapestre vasárnap reggelig:

BP

változóan felhős idő lesz, estétől kisebb eső lehet, a déli szél néha megélénkül. a hőmérséklet este 8, vasárnap hajnalban pedig 6 fok körül várható.

a duna vizállása budapestnél 395 cm, a hőmérséklete 7,2 fok. /mti/

rj ká
12.59 290386 2367

--

sb0019 4 160 mtib1019

képzőművészeti főiskolások tárlata

1986. március 29. - csongrádon, a kossuth művelődési központban szombaton megnyílt a képzőművészeti főiskola hallgatóinak grafikai kiállítása.

a főiskola két tanára: nagy gábor és dienes gábor a csongrádi művésztelep tagja. ők kezdeményezték, hogy a még tanuló, tehetséges fiatalok kollektív tárlaton mutatkozzanak be. 16 főiskolás mintegy negyven grafikáját állították ki. főleg az embert és környezetét ábrázoló művek kerültek közönség elé. a tárlatot - a tervek szerint - az elkövetkező esztendőben rendszeresen megrendezik csongrádon.

α kiállítás április 13-ig fogadja a látogatókat. /mti/

tób/tób rj ká
13.40 290386 0677

BP

--

sb0020 4 150 mtib1020

husvétii kirakodó vásár

1986. március 29.- országos husvétii kirakodó vásárt rendeztek szombaton szegeden, a szent istván téren. a meghívott kézműves kisiparosok és iparművészek - köztük kosárfonók, keramikusok, papucsosok, szőnyegszövők, szücsök, bőrdíszművesek - valamint a magánkereskedők mintegy 50 sátorban kínálták portékáikat. különösen kapósak voltak az izléses lakásdíszítő, valamint praktikus használati tárgyak és a festett husvétii tojások. /mti/

tób/tób rj ká
13.43 290386 0486

--

sb0021 4 150 mtib1021 /közönségszolgálat/

Lottónyeremények

1986. március 29. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 13. játékhetén a Lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

5 találatos	1 db, nyereménye egyenként	2,389 486.- ft
4 találatos	67 db, nyereménye egyenként	142.656.- ft
3 találatos	7 129 db, nyereménye egyenként	838.- ft
2 találatos	255 753 db, nyereménye egyenként	29.- ft

/mti/ rj ká
13.49 290386 0466

3P

--

sb0022 4 150 mtib1022

kora tavasz a földeken - szorgos munka a kiskertekben /1. rész/

1986. március 29. - a későn érkezett tavasz miatt elhúzódik az igazi munka kezdés a nagyüzemi mezőgazdaságban. a felázott, sáros talajra a legtöbb helyen szombaton sem tudtak rámenni a munkagépekkel, így ahol arra mód volt, helikopterrel és repülőgépekkel szórták a műtrágyát. ugyanakkor a kiskertészetekben, a háztáji gazdaságokban mindenütt szorgos munka volt a hét végén.

záróban a hét eleji csapadék tovább áztatta a talajt, így a kalászosok fejtrágyázását csak az utóbbi napokban kezdhették meg helikopterek segítségével. naponta, így szombaton is körülbelül 800 hektáron kezelték az őszi gabonákat serkentő műtrágyával. somogyban is hasonló volt a helyzet, ott a korai tavaszi munkákkal mintegy két hetes késésben vannak. a dél-somogyi mezőgazdasági kombinátról folyamatosan szállítják a partnergazdaságokba a burgonya vetőgumót, s ha az idő javul, a talaj hőmérséklete melegszik, néhány nap múlva nozázakezhetnek ültetéséhez.

heves megyében, ahol a talaj már sok helyütt felszikkadt, így a tornamenti homokháton és a mátraalján vetették a borsót, több közös gazdaságban pedig az árpát és a lucernát. szolnok megyében elsőként a magyar-bolgár barátság tsz-ben láttak hozzá a borsó és a cukorrépa vetéséhez. a magasabban fekvő földeken indultak meg a gépek, s ha újabb eső nem lesz, rövidesen két műszakban dolgozhatnak. a megyében egyébként a 16 ezer hektárnyi belvíz okoz gondokat; az elmúlt napokban 15 millió köbméter vizet vezettek le a földekről.

a kertvidékeken sűrűsödött a tennivaló. hevesben a dinnyeültetvényeken megkezdtek a talajelőkészítést, a történelmi borvidékeken pedig sok helyütt befejezték a szőlőtőkék metszését. békés megye kiskertjeiben többet dolgoztak a hét végén: permetezték, metszték a szőlőket és a gyümölcsfákat. az ország legnagyobb kertészeti megyéjében, bács-kiskunban permetezték a gyümölcsfákat; a rügyfakadás előtti növényegészségügyi kezelést 11 millió metszett gyümölcsfa várja. záróban megkezdtek a fóliasátrak felállítását, s azok alatt a korai zöldségfélék magjának vetését.

/folyt.köv./ rj
14.20 290386 2136

Rr

--

sb0023 4 150 mtib1023

kora tavasz a földeken /2. rész/

a csongrád megyei növényvédő állomás nagy segítséget nyújt a kiskerttulajdonosoknak azzal, hogy kedvezményes áron vállalja a gyümölcsösökben a lemosó permetezést, többheti várakozás után szombaton indultak meg a permetező gépek.

a híres kalocsai tájkerületben, ahol a piaci keresletnek megfelelően növelik az idén a fűszerpaprika termőterületet, megkezdték a helyrevezetést, korábban döntően ezt a módszert alkalmazták, most viszont sok helyütt visszatérnek a palántázáshoz, így korábban érik be a fűszerpaprika és hosszabb ideig tart a csöképződés, amint felmelegszik a talaj megkezdik a szaporítóanyag kiültetését. /mti/

sz Lász/tób/tóa/káp/Lász/bty/lad/end/kov nj ká

14.24 290386 0724

--

sb0024 4 180 mtib1026

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1986. március 29. -

- sb0001 áruforgalmi jelentés /1. rész/
- sb0002 áruforgalmi jelentés /2. rész/
- sb0003 műszén-tömitések a vegyiparnak
- sb0004 ifjúsági centrum a tavaszi szünetben
- sb0005 értem a természetet
- sb0006 balaton-védelem
- sb0007 bányabiztonság dorogon
- sb0008 husvétii uborka
- sb0009 tizmillió megtagarítás előszállítással
- sb0010 mikroszámítógépes falemezgyártás
- sb0011 hazaérkezett prágából az mszmp küldöttsége
- sb0012 megszűnt a látogatási tilalom
- sb0013 berzsenyi emlékére
- sb0014 belvizi szemle
- sb0015 a daloló ifjúság napja
- sb0016 jászszági zenekar belgiumban
- sb0017 csucsforgalom a közutakon
- sb0018 időjárás-jelentés
- sb0019 képzőművészeti főiskolások tárlata

sb0020 husvétii kirakodó vásár
 sb0021 Lottónyeremények
 sb0022 kora tavasz a földeken /1. rész/
 sb0023 kora tavasz a földeken /2. rész/
 sb0024 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
 főszerkesztő: kovács györgy
 szerkesztette: kálmán sándor

/mti/ nj
 19.04 290386 1032

1920
 26

--



MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

60 002/1

Belföldi hírek

budapest, 1986. március 30. bel vasárnap

sb0001 4 150 mtib1001

debrecen készül a bartók kórusversenyre

1986. március 30. - a jelentkezések alapján huszonhárom ország harminc énekkarát várják debrecenbe, az idei bartók béta nemzetközi kórusversenyre. több nevezés érkezett a tengerentúlról is. a hazai kórusok közül is csaknem ugyanennyi jelezte részvételét. zenei szakemberek tizenhat országból utaznak majd a hajduság fővárosába. a várossá nyilvánításának 625. évfordulóját ünneplő debrecen július 7. és 12. között immár a tizenkettedik alkalommal ad otthont a nagyszabású rendezvénynek.

a versenyen a kórusok számára kategóriánként különbözőek a kötelezően előadandó művek, ám megegyeznek abban, hogy kötelező egy magyar zeneszerző alkotásának a bemutatása. az elődöntő és a döntő szabadon választott műsora huszadik századi kórusművekből áll. a versenyhez kapcsolódik a népdalok bemutatója, amelynek a legsikerültebb produkcióit szintén jutalmazzák. /mti/

szü éva st rj ká
09.00 300386 0935

Handwritten mark

